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      О состоянии детского дорожно –

        транспортного травматизма

Уважаемые руководители!

      По данным ОМВД России  по Нерчинскому району в период с 01.01.2020 по 27.08.2020 г. на территории Нерчинского района с участием несовершеннолетних до 18 лет зарегистрировано 7 ДТП, при этом 6 несовершеннолетних ранены, погибших 1. Один подросток в качестве пассажира мототранспортного средства, один в качестве водителя мототранспортного средства, один в качестве водителя автомобиля, один в качестве пассажира автомобиля, двое несовершеннолетних, в качестве пешеходов, два несовершеннолетних пассажира (1. Новиков Владимир Олегович 03.04.2002 г. рождения ПУ-16; 2. Климов Владимир Игоревич 18.01.2005 г. рождения МБОУ СОШ с.Олинск; 3.Хохлов Александр Павлович 15.11.2003 г. рождения учащийся 1 курса НАТ; 4. Тюрюханова Вероника Андреевна 21.03.2006 г. рождения, Елгина Виктория Борисовна 2.02.2005 г. рождения ученицы МБОУ СОШ пст.Заречный; 5. Першин Максим Евгеньевич, 20.09.2011 г.рождения учащийся МБОУ СОШ № 1 г.Нерчинска; 6. Деревсков Данил Александрович, 21.09.2002 г. рождения, не организован; 7. Казаков Лев Александрович, 7.12.2012 г. рождения, СОШ №38 г.Чита)).
     На основании изложенного, необходимо запланировать и провести в 2020-2021 учебном году дополнительные занятия по безопасности дорожного движения по темам: «Разъяснение правил ПДД», «Обязанности пассажиров, пешеходов  и водителей», «Правила перехода проезжей части», «Ответственность родителей и несовершеннолетних», «Ребенок-главный пассажир!».
       Довести до родителей  информацию  о безопасном поведении детей на улице, необходимости использования детьми световозвращающих элементов при нахождении на улице в темное время суток, а также об обязательном использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств, напомнить учащимся о недопустимости управления транспортными средствами лицами, не достигшими возраста, с которого разрешена сдача экзаменов и получение водительского удостоверения установленного образца, довести до родителей информацию о привлечении законных представителей несовершеннолетних к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (статья 5.35 КоАП РФ).
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